S 98/ %
-Vo-rgt!‘tn: Gfel'c4ungss,;{pn nach Anlectung (osean

a) (@) xty-z=1 /'(E@') X=3-3,

(E) x+3)r='3 "37 (I') 3'3}*,‘2.:’1 = z-‘-2-2/

(I) 2x +4y-2:7 (@) 2-B-3)t4y 27 = 2=1-2,
(I') (n (') eingeseet: | 2-2y =-1-2, |42,
2| |=-1 => keive Losuny
b @ 10y 4«3 10 = (I) 'y =04c-03
305y =3 @ 35Gu-0drix > 15 5
@ G4x-y =03 @) 04x-04x-03)=0,3= 30,3
aws (I) Awch weitees Aulosen: x=F " nich
ecngesebet in (T): y=04-(5)-63 55 %M“’

= (o5bar, eire Losans
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a) Gleichungen za  olen AbbilAungen:
() x+42 =4 Die Lingen lassea sich nickt
(M) 2x+3z = $ p% elndeutiy berechnen. Dena weua
(m) x = vtz maa eine Losusy (x;y; 2) ge-

funden  hat, it awch (252y; 23
Usw. @ne Losung, oAa (9 dea
Gleich ungen kein Summasd steht, der kecne Variable enthdt,
b) Gleichungssystem (Goen (dazu (@) ¢ (D) bz (L) einselzen
wed nach ¥ auflGsen): Beidewale =% z = 132
= k=132
2 3,6,9, 12,.. behekige Stibe wit je Lange x oder y
ergeten ehe Qesamllinge, olic ganzzatliges elhtes wn
ist; 2. 8.| |3 |=B-I(25)= £ 27) et y= 2-(25 )z 7§z=éz,
3y = 3-(13)2= 52, ...



